



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM  
UNIVERSITY OF PÉCS



BM OKF  
KATASZTRÓFAVÉDELMI TUDOMÁNYOS TANÁCS  
BARANYA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI  
IGAZGATÓSÁG

## FELHÍVÁS

„A TÁRSADALOM SZOLGÁLATÁBAN – FELKÉSZÜLÉS ÉS FELKÉSZÍTÉS A KATASZTRÓFAVÉDELMI KIHÍVÁSOK TÜKRÉBEN”

### CÍMMEL RENDEZETT KONFERENCIÁN VALÓ RÉSZVÉTELRE

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács, a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Pécsi Tudományegyetem közösen „A társadalom szolgálatában – felkészülés és felkészítés a katasztrófavédelmi kihívások tükrében” címmel **2017. november 23-án** multidiszciplináris konferenciát szervez.

A konferencián a rendvédelmi és a katasztrófavédelmi szervezetek az elmúlt években ért események (árvizek, egyéb haváriák, migráns helyzet stb.) hatásai, a szervezeteknek a kihívásokra kidolgozott válaszai és a társadalom tagjainak (önkéntes civil és mentő, illetve egyéb gazdálkodó szervezetek) a közös célok érdekében kifejtett erőfeszítései és az egyetemi kutatóintézetek kutatási projektjeinek bemutatására és mindezek eredményeként további, a gyakorlat számára is hasznosítható tudományos eredmények és módszerek kidolgozására kerül sor.

A konferencián délelőtt katasztrófavédelmi kiállításra kerül sor, majd a „plenáris” blokkban (10:00-12:30 óra között) egyetemi oktatók, a katasztrófavédelem és a rendészeti ágazat vezetői tartanak valamennyi elméleti szakember, doktorandusz és a rendészeti ágazatban feladatot ellátó személyek érdeklődésére számot tartó előadásokat; ebédet követően több tudományterületet felölelő szekcióülésekre kerül sor (13:30-16:30 óra között).

Konferencia helyszíne:

2017. november 23-án: Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar (Pécs, Szántó Kovács János u. 1/B.)

A szervezők a konferenciáról elektronikus, vagy nyomtatott formában tanulmánykötet kiadását tervezik, amelyben az előadók számára, a plenáris és a szekcióüléseken elhangzott előadásaikról készített tanulmányaik publikálására biztosítanak lehetőséget.

*A szervezők a konferencia szekcióüléseire sok szeretettel várják a rendészeti ágazatban és azon kívül oktató, dolgozó vagy doktori képzésben résztvevő előadni kívánó személyek jelentkezését.*

A jelentkezők számától és a leadott témáktól függően a szervezők az alábbi szekciókat tervezik:

- Védelmi igazgatási szekció (közigazgatási és migráns helyzet okozta kihívások),
- 2 szekció keretében: Jogkérdések a rendvédelem területén (polgári jogi, büntetőjogi stb. terület)
- Vízjogi, vízügyi szekció,
- Tűzoltós szakmai és polgári védelem aktuális kérdései 1-1 szekció,
- Katasztrófavédelmi iparbiztonsági szekció (kritikus infrastruktúra védelem, veszélyes áruszállítás, nem rendszeres hulladékszállítás és gázcsatlakozó vezetékek és felhasználói berendezések aktuális jogi kérdései),
- Adatvédelmi kérdések a rendvédelmi szerveknél,
- Rendvédelmi szervek munka alkalmassági orvosi és pszichológiai kérdései, valamint a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és együttműködő partnerei által közösen megvalósított program eredményei,


A szervezők a fent meg nem jelölt témakörökben is várják az előadók jelentkezését és a konferencia szekcióbeosztása a benyújtott témaköröktől függ, a beosztás végleges kialakítása előtt a szervezők az összes jelentkezőt a tervezett szekcióbeosztásról értesítik és a végleges kialakításra a véleményük figyelembe vételével kerül sor.

**A konferencián történő részvétel díjmentes.**


**Jelentkezés határideje: 2017. október 20.** a [baranya.titkarsag@katved.gov.hu](mailto:baranya.titkarsag@katved.gov.hu) címre 200-300 karakter hosszúságú absztrakt leadásával, szekció megjelölésével.

Tanulmány megírásának határideje: 2017. november 30.

A szervezők a részletes programról, a szekcióbeosztásról 2017.11.05-ig értesítik a jelentkezőket, kérdés esetén a [miklos.dr.polgar@katved.gov.hu](mailto:miklos.dr.polgar@katved.gov.hu) címhez fordulhatnak.

  
Dr. Papp Antal ezredes  
elnök  
BM OKF Katasztrófavédelmi  
Tudományos Tanács

  
Macsai Antal őrnagy, ezredes, főtanácsos  
igazgató  
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi  
Igazgatóság

  
Dr. Bódis József  
rektor  
Pécsi Tudományegyetem